QE’CHRlSTUS UECE 2024.2 — 12 FASE - COMENTARIO DA PROVA (GABARITO 1)

22, Em um tridngulo retdngulo, a medida da hipotenusa é
igual a 2 m e as medidas dos dngulos internos, usando a
unidade “grau”, constituem uma progressdo aritmética. Se
as medidas dos catetos, em metro, 530 x e v, entdo, o
produto x.y & igual a

A) VZm?.
B) vVImd.
Q) 243 m?.
D) 3/Zm?.

Assunto: Geometria Plana

Os trés angulos internos em P.A. podem ser representados por: (a—r; a; a +r).
Da soma das medidas dos angulos internos, tem-se:

a-r+a+a+r=180°
3a=180°
a=60°

Assim, os trés angulos internos do triangulo retangulo medem: 90°, 60° e 30°.

Neste tipo de triangulo, se a hipotenusa mede 2A, os catetos medem A e Av/3. Assim sendo, se
2A =2~ A=1, os catetos medem:

X=A:.x=1
y=AV3.y=+3
Logo:
X-y=1-+3
X-y=+3
ltem: B
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